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 سازی برًاهِ ٍ کاهپیَتر هباًی -یکآهَزش شوارُ 

 هٌابع:

 جعفرًژاد قوی )هٌاسة تریي( cکتاب            

 سعیذ اتریطوی cکتاب            

 (است اصلی زتاى تِ –دایتل)هرجع اصلی  cکتاب           

 الگَریتن:

 هجوَعِ ای از دستَر العول ّاست کِ تا ترتیة خاصی اجرا ضذُ ٍ ّذف ترآٍردُ هی ضَد.           

 عولگرّای هحاسباتی :

 اًتساب                       تقسین     /           ضرب  *          تفریق   -               +   جوع           خراًتس  )(            

 هقذاری را از راست تِ چح هی ریسد. )فلص ّویطِ تایذ از راست تِ چح تاضذ(عولگر اًتساب:یک چیسی یا 

 ضکل صحیح :                               ضکل ًادرست :              

خراًتس )یعٌی اٍل دستَرات داخل خراًتس اًجام  دستَرات عولگرّای هحاسثاتی تِ ایي ضکل است کِ اٍل الَیت اًجامدر ٌّگام اًجام  ترًاهِ   

کِ اًتساب  چْارم -سَم جوع ٍ تفریق )الَیت ایي دٍ تا ّن تراتر است(   –ضرب ٍ تقسین )الَیت ایي دٍ تا ّن تراتر است(  دٍم -َد ( هی ض

 ّوِ عولگرّا دیگر کوتر است.الَیت ایي از 

 هثال:

 ضرب هی ضَد. 55در  (   در ایٌجا اتتذا جوع اًجام هی ضَد چَى داخل خراًتس است ٍ تعذ هقذار خراًتس2+3*)55            

 

 دستَرالعول                                                        

                                              

 عولگر )عولگر ّای هحاسثاتی ٍ...(       آًچِ در الگَریتن استفادُ هی شَد:

 توام اعداد  اعداد :                                                                                  

 (برًاهِ بِ حرٍف بسرگ ٍ کَچک حساس است C ++ ٍCتوام حرٍف )در زباى   :کاراکتر        ًطاًِ                                                                  

   رشتِ:  ترکیبی از چٌد کاراکتر است                                                                                     
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 ًکتِ :چٌد 

 ’a‘  کاراکتر را تایذ تیي سیٌگل کتیطي قرار دّین :  -

 " ab"رضتِ را تایذ در تیي دتل کتیطي قرار دّین :  -

 ًطاًِ ّا یا ثاتت اًذ یا هتغییر. -

 اسن هتغییر تعریف ضًَذ. اها اٍلیي حرف ًثایذ عذد تاضذ.ترکیة حرٍف ٍ اعذاد را هی تَاى تِ عٌَاى یک  -

 قرار تگیرد رضتِ است ٍلی اگر تذٍى ّیچی تاضذ یک ظرف یا ًاحیِ است. "  "تیي  sampleاگر  -

 

 :دادى اًتسابرٍش 

0                sample   در ایٌجا صفر در ظرفsample . ریختِ هی ضَد 

5+sample                  sample  اًجام هی ضَد ٍ تعذ هقذار تذست آهذُ در ظرف ریختِ      هی ضَد.  درایٌجا اتتذا عول جوع

 )چَى عول جوع الَیتص تیطتر از اًتساب است(

 هثال:چٌد 

 را هحاسثِ کٌذ. 10cm: الگَریتوی تٌَیسیذ کِ هساحت دایرُ ای تِ ضعاع  1 هثال

 ضرٍع کي -0

5- 3154             a           ظرفی تِ ًام(a )هعرفی هی کٌین 

2- 50              b              ظرفی تِ ًام(b )هعرفی هی کٌین 

3- a*b*b               p      ظرفی تِ ًام(p )هعرفی هی کٌین 

4- P راچاج کي 

 خایاى -5

 در ایي هثال ٍرٍدی ًذارین )ٍرٍدی چیسی است کِ از کارتر هی گیرین.(

 رٍش سادُ تر حل ایي هثال تِ صَرت زیر است :

 ضرٍع کي -0

 را چاج کي  10*10*3.14  -5

 خایاى -2
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 : الگَریتوی تٌَیسیذ کِ ضعاع دایرُ ای را دریافت کردُ ٍ هساحت ٍ هحیط آى را چاج ًوایذ. 2هثال 

 ضرٍع کي -0

5- a راتگیر 

2- 3.14*a*a            p  

3- 3.14*2*a              m  

4- P  ٍm را چاج کي 

 خایاى -5

 را عَض هی کٌین. 4اگر تخَاّین کلوات هحیط ٍ هساحت را چاج کٌین تِ ایي صَرت هرحلِ 

4- " Mohit=  "  را چاج کي 

5- b را چاج کي 

6-  " Masahat= " را چاج کي 

7- a را چاج کي 

 خایاى -8

 :الگَریتوی تٌَیسیذ کِ طَل ٍ عرض هستطیل را دریافت کردُ ٍ هحیط آى را چاج کٌذ. 3هثال 

 ضرٍع کي -0

 را چاج کي "طَل را ٍارد کٌیذ  " -5

2- t را تگیر 

 را چاج کي "عرض را ٍارد کٌیذ" -3

4- e را تگیر 

5- 2*(t+e)            a  

 را چاج کي "هحیط =" -6

7- a را چاج کي 

 خایاى -8

 

 

 

 

 

 



   

ITport.ir  4 
 

 

 ٍ هدرس: حسیي جاّدی ًَُیسٌد

 


